
 

 

 

 

 

 

SAL-430/460 
直结式真空填料机 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
日  期：2019年 08月 

版  本：Ver.A  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    

3(34) 
 

 目录 

1. 概述 ................................................................................................................ 5 

1.1 编码原则 ................................................................................................. 5 

1.2 特点 ......................................................................................................... 5 

1.3 选购装置 ................................................................................................. 5 

1.4 机器规格 ................................................................................................. 6 

1.4.1 外形尺寸 ........................................................................................ 6 

1.4.2 吸料能力曲线 ................................................................................. 7 

1.5 安全规则 ................................................................................................. 8 

1.6 免责声明 ................................................................................................. 9 

2. 结构特征与工作原理 ..................................................................................... 10 

3. 系统结构图 ................................................................................................... 11 

3.1 机器零件图(SAL-430) ............................................................................ 11 

3.2 零件材料明细表(SAL-430) .................................................................... 12 

3.3 机器零件图(SAL-460) ............................................................................ 13 

3.4 零件材料明细表(SAL-460) .................................................................... 14 

4. 电路图 .......................................................................................................... 15 

4.1 主要电气元件说明 ................................................................................. 21 

4.1.1 微动开关 ...................................................................................... 21 

5. 安装、调试 ................................................................................................... 22 

5.1 SAL-430/460安装 ................................................................................. 22 

5.2 安装空间 ............................................................................................... 23 

6. 使用、操作 ................................................................................................... 24 

6.1 机器的开启与关闭 ................................................................................. 24 

6.2 控制面板 ............................................................................................... 25 

6.3 功能设定 ............................................................................................... 26 

6.3.1 设定方法 ...................................................................................... 26 

6.3.2 动作说明 ...................................................................................... 27 

6.3.3 参数说明 ...................................................................................... 30 

6.3.4 其它设定 ...................................................................................... 30 

7. 故障排除 ....................................................................................................... 31 



    

4(34) 
 

7.1 对 SAL-430/460 系列的故障排除方案 .................................................. 31 

8. 维修与保养 ................................................................................................... 32 

8.1 过滤布袋 ............................................................................................... 32 

8.2 风机 ....................................................................................................... 33 

8.3 储料桶清理 ............................................................................................ 33 

8.4 产品主要部件使用寿命 .......................................................................... 33 

8.5 维修保养记录表 ..................................................................................... 34 

8.5.1 机器资料 ...................................................................................... 34 

8.5.2 安装检查 ...................................................................................... 34 

8.5.3 日检 ............................................................................................. 34 

8.5.4 周检 ............................................................................................. 34 

8.5.5 月检 ............................................................................................. 34 

表格索引 

表 1-1:规格表 .................................................................................................... 6 

表 3-1:零件材料明细表(SAL-430) .................................................................... 12 

表 3-2:零件材料明细表(SAL-460) .................................................................... 14 

表 6-1：控制面板说明 ...................................................................................... 24 

图片索引 

图 1-1：外形尺寸图 ........................................................................................... 6 

图 1-2：吸料能力曲线 ........................................................................................ 7 

图 2-1：工作原理图 ......................................................................................... 10 

图 3-1：机器零件图(SAL-430) ......................................................................... 11 

图 3-2：机器零件图(SAL-460) ......................................................................... 13 

图 4-1：微动开关图 ......................................................................................... 21 

图 5-1：SAL-430/460安装示意图.................................................................... 22 

图 5-2：安装空间图 ......................................................................................... 23 

图 6-1：控制面板 ............................................................................................. 24 

图 8-1：过滤布袋 ............................................................................................. 32 

 

 



    

5(34) 
 

1. 概述 

 安装和使用本机前应仔细阅读使用说明书，以免造成人身事故或机器损坏。 

SAL-430 / 460系列采用感应式高压风机，噪音小，寿命长，有逆转除尘装置。 

1.1 编码原则 

 

注：* 
P=抛光处理      CE=欧规标准 

1.2 特点 

ü 不锈钢料斗，电机过载保护装置 
ü SAL-430/460 系列配置布质过滤网，具有电机逆转除尘功能 

1.3 选购装置 

ü 可选配蜂鸣器警报功能 
ü 可选配手动控制开关 

所有的机器维修工作应由专业的维修人员来完成，该书说明适用于现场操作者及维

修人员使用。  
为了避免对机器的损害和对人的伤害，非经信易公司授权，任何人不得对机器的内

部作任何修改， 否则本公司将不履行承诺。 
我公司具有良好的售后服务，在您使用过程中，如有问题需解决，请与我公司或经

销商联系。 
总公司及台北厂：               中国服务热线： 
Tel: (886) 2 2680 9119           Tel: 800 999 3222 



    

6(34) 
 

1.4 机器规格 

1.4.1 外形尺寸 

        底板规格 

图 1-1：外形尺寸图 

表 1-1:规格表 

注：1) 料斗内部做抛光处理，机型后加注“P”；              产品规格若有变更，恕不另行通知。 
2) 输送能力测试条件为：堆积密度 0.65kg/L，直径为 3~5mm塑料原 

     料颗粒，以垂直高度 4m，水平距离 1m为测试标准所得。 

机型 SAL-430 SAL-460 

版本 A A 

风机类型 感应式 

马达功率(kW) 0.37 0.75 

输料管径(inch) 1.5 1.5 

输送能力（kg/hr） 200 300 

储料斗（L） 3 6 

电压规格 3Φ,400VAC,50Hz 

料位控制方式 微动开关 

布质滤网 标准 

自动清洗 标准 

外形尺寸 

H(mm) 660 735 

W(mm) 310 350 

D(mm) 395 420 

重量（kg） 23 26 



    

7(34) 
 

1.4.2 吸料能力曲线 

 
图 1-2：吸料能力曲线 



    

8(34) 
 

1.5 安全规则 

为避免造成人身伤害及机器损坏，请依照本说明书上的安全规则。在操作本机时，

必须要遵守以下的安全规则。 

 电器安装应由专业的电工来完成，在机器维修保养时必须关闭主开关及控
制开关。 

 警告！高压危险！ 
此标签贴在电控箱外壳上！ 

 警告！小心！ 
此标签表示在该处应多加小心！ 

机器的运输与库存 
运输 

1) SAL系列直接式填料机是用硬纸箱包装的，在搬运的过程中请小心。 
2) 在运输过程中，请不要转动机器，并避免和其他物体相撞，以防出现功能异常。 
3) 机器的结构具有良好的平衡性，尽管如此，在举起的过程中还是要小心，
以防落。 

4) 在长距离运输过程中，机器和其附带的部件的保存温度为-25℃到+55℃，
如果是短距离运输，则其可以在+70℃的环境下运输。 

库存 
1) SAL系列直接式填料机应于室内库存，环境温度在 5℃到 40℃之间，湿度
低于 80%。  

2) 切断所有的电源，并关闭主电源开关和控制开关。 
3) 为避免由于水汽而带来的潜在的故障，请将整机特别是电器元件部分与水
源离。 

4) 应用塑料薄膜覆盖机器，以防灰尘和雨水的侵入。 

工作环境 
1) 室内，干燥的环境，最高温度不得超过+45℃，湿度不能超过 80%。 

不要在如下情况下使用机器 
1) 出现损坏的线索。 



    

9(34) 
 

2) 为防止电击，不要在湿地板上或者是机器淋雨后运行。 
3) 如果机器损坏或拆卸，在没有经过专业维修人员的检修与安装前。 
4) 本装置在海拔 3000m 以下的环境下正常工作。 
5) 在机器运行过程中，至少需要 1m的周边空间。请将本装置与易燃物品保
持至少 2m 的距离。 

6) 在工作区域避免震动以及磁力影响。 

报废部件处理 
当设备达到它的使用寿命并不能继续使用时，拔掉电源，按当地规定妥善处理。 

 火警 
为避免火灾，应该配备 CO2 干粉灭火器。 

1.6 免责声明 

以下声明阐述了信易（包括其雇员、代理商、分销商）对任何购买或使用信易相关

产品，包括选购件的购买者或用户所负责任之排除或限制。 信易对以下原因导致
的任何损失、费用、开支、索赔或损害，不负责任。 

1. 在使用本产品之前，不仔细阅读或不遵从产品说明书，从而导致粗心 
     或错误地安装、使用、保养等。 

2. 超出合理控制的行为、事件或事故，包括但不限于人为恶意或故意破坏、损坏，
或异常电压、不可抗力、暴乱、火灾、洪水、暴风雨、地震等自然灾害而产生

或导致的产品无法正常运行。 
3. 非本公司认可的维修人员对设备所进行的增加、修改、拆卸、运输或修理。 
4. 使用非信易指定的消耗品或油品。 



    

10(34) 
 

2. 结构特征与工作原理 
SAL-430 / 460 系列适用于塑料颗粒的输送。风机的运转将储料桶内的空气吸出从
而产生真空。这样原料就在负压下随着空气的流动被送到储料桶内。 

 

图 2-1：工作原理图 

1.风机                 2. 警报灯             3. 电控箱   
4. 入料管              5. 储料桶             6. 原料 
7. 微动开关            8. 落料板             
 

开机后，风机(1)工作，使储料桶(5)内产生真空，落料板(8)关闭，料仓中的原料由
于空气压力差从入料管(4)进入储料桶(5)内，当吸料动作完成后，风机(1)停止运转，
原料(6)会因自重下落，当微动开关(7)侦测到储料桶中无料时，风机(1)将再次启动，
当吸不上料或缺料时，电控箱(3)上的警报灯(2)将闪烁警示缺料。 



    

11(34) 
 

3. 系统结构图 

3.1 机器零件图(SAL-430) 

注：零件图中的阿拉伯数字详解见材料 3.2明细表 

图 3-1：机器零件图(SAL-430) 



    

12(34) 
 

3.2 零件材料明细表(SAL-430) 

表 3-1:零件材料明细表(SAL-430) 

序号 名称 物料编号 

1 十字槽盘头螺钉 M5×20 YW62041200000 

2 落料口 BL20333600020 

3 底座迫紧 YR10000000600 

4 配重锤 YW20602100000 

5 紧定螺M5×5 YW68005500000 

6 顶杆机构 BH10000600050 

7 十字槽盘头螺钉 M4×10 YW63041000000 

8 十字槽盘头螺钉 M5×10 YW62051000100 

9 电控箱固定板 - 

10 电控箱 - 

11 微动开关盒 YR40330900000 

12 微动开关* YE14511200000 

13 弹簧扣垫块 YR40000600300 

14 弹簧扣 YW02003000400 

15 六角锁紧螺母 M4×0.7 YW64040700100 

16 平垫圈 4 YW64040700100 

17 入料管 BL20006005520 

18 入料管迫紧 R10150300000 

19 储料桶 - 

20 开口挡圈 YW66000500000 

21 铁棒 BH10061400040 

22 落料板 - 

23 排气窗 YR40002400000 

24 十字槽盘头螺钉 M6×10 YW62061000000 

25 四方底座 BA10046000010 

26 滤布挡圈* YR40003000100 

27 过滤布袋* BP82003000044 

28 十字槽盘头螺钉 M6×15 YW62061500000 

29 料斗盖 - 

30 吸风口迫紧 YR10040000000 

31 风机0.37kW** BM30020500150 
 *表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
 请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 



    

13(34) 
 

3.3 机器零件图(SAL-460) 

 
 注：零件图中的阿拉伯数字详解见材料 3.4明细表 

图 3-2：机器零件图(SAL-460) 

 



    

14(34) 
 

3.4 零件材料明细表(SAL-460) 

表 3-2:零件材料明细表(SAL-460) 

序号 名称 物料编号 

1 十字槽盘头螺钉 M5×20 YW62041200000 

2 落料口 BL20333600020 

3 底座迫紧 YR10000000600 

4 配重锤 YW20602100000 

5 紧定螺M5×5 YW68005500000 

6 顶杆机构 BH10000600050 

7 十字槽盘头螺钉 M4×10 YW63041000000 

8 十字槽盘头螺钉 M5×10 YW62051000100 

9 电控箱固定板 - 

10 电控箱 - 

11 微动开关盒 YR40330900000 

12 微动开关* YE14511200000 

13 弹簧扣垫块 YR40000600300 

14 弹簧扣 YW02003000400 

15 六角锁紧螺母 M4×0.7 YW64040700100 

16 平垫圈 4 YW66040800000 

17 入料管 BL32000600020 

18 入料管迫紧 YR10061200000 

19 储料桶 - 

20 开口挡圈 YW66000500000 

21 铁棒 BH10061400040 

22 落料板 - 

23 排气窗 YR40002400000 

24 十字槽盘头螺钉 M6×10 YW62061000000 

25 四方底座 BA10046000010 

26 滤布挡圈* YR40006000000 

27 过滤布袋* BP82006000044 

28 十字槽盘头螺钉 M6×15 YW62061500000 

29 料斗盖 - 

30 吸风口迫紧 YR10040000000 

31 风机0.75kW** BM30031000050 
  *表示可能损坏的项目；**表示较可能损坏的项目，建议备份。 
  请在下单采购零配件之前，先确认说明书版本号，以确保零配件物料号与实物一致。 

 



    

15(34) 
 

4. 电路图 

 



    

16(34) 
 

 



    

17(34) 
 

 

 



    

18(34) 
 

 



    

19(34) 
 

 



    

20(34) 
 

 



    

21(34) 
 

4.1 主要电气元件说明 

4.1.1 微动开关 

当卸料后它将给一个控制信号给电机以使其工作。 

 
图 4-1：微动开关图 

1、3：与信号线接通 



    

22(34) 
 

5. 安装、调试 
安装之前，请仔细阅读此章，必须按照以下的顺序安装！ 

本系列机型只仅可用于通风良好的工作环境。 
填料机的电源连接必须由专业的电工来完成！ 

5.1 SAL-430/460安装 

 

图 5-1：SAL-430/460安装示意图 

1. 安装定位 
1) 机器只能安装在垂直位置，确保所选的安装位置上方和邻近区域无任何可
能阻碍机器安装作业或对物件、使用人员造成危险的管道、固定结构或其

他物体。 
2) 为方便维护作业，建议在机器四周留有 1m的空间。 
3) 机器应置于一个平衡面之上。如需安装在一个升高面上（脚手架、夹层等），
应确保其结构和大小足以承受机器的重量和大小。 

2. 管路连接 
如图所示，将吸料机安装在料斗干燥机上并锁紧螺丝。把料管的一端连接到吸料

机的吸料口处，另一端则插到储料桶内。 

3. 电路连接 
请将 SAL-430 / 460 系列230V机型则接上 AC 3Φ，230V，50Hz交流电源和地线，
SAL-430 / 460 系列 400V机型则接上 AC 3Φ，400V，50Hz交流电源和地线。 

在连接电源线之前，请先确认电源开关在关闭状态！ 



    

23(34) 
 

5.2 安装空间 

安装机器时，确保充分的安装空间(机器的四周至少预留 1m)，如图 5-2所示。 安
装在狭窄空间时，不利于机器的运行及机器的检查和维修。不要坐在机器上面或

者放东西。 
机器的四周不可放置易燃易爆物品。 

 

图 5-2：安装空间图 



    

24(34) 
 

6. 使用、操作 

 

图 6-1：控制面板 

表 6-1：控制面板说明 

序号 名称 功能描述 

1 电源指示灯 指示电源是否处于通电状态 

2 运转指示灯 指示机器处于运转或停止状态 

3 预备指示灯 指示预备吸料状态 

4 吸料指示灯 指示正在吸料状态 

5 满料指示灯 指示料斗处于满料状态 

6 缺料报警 指示灯 指示缺料报警状态  

7 过载报警指示灯 指示马达报警状态 

8 递增键 参数值递增 

9 时间/参数显示 显示时间/参数值 

10 设置键 进入参数设定 

11 运行/停止键 机器运行/停止控制 

12 递减键 参数值递减 

6.1 机器的开启与关闭 

SAL-430 / 460 系列直接式真空填料机是通过在控制面板上的 来控制的。 



    

25(34) 
 

6.2 控制面板 

1. 按 键设定合适的送料时间。对于大多数常规的材料，将送料时间设定为 20秒。 

2. 按 键使机器开启进行送料。再次按 键使机器停止工作。 

当缺料时，机器会停止运转并发出警报。按下 键关掉机器。在加料或是

排除故障后，再次按下 键重新启动机器。请定期清洗过滤网以维持机器的

高效率吸料能力。 



    

26(34) 
 

6.3 功能设定 

6.3.1 设定方法 

 

 



    

27(34) 
 

6.3.2 动作说明 

1. 按下 切换开关机状态  

 2. 选择工作模式 

工作模式 意义 适用机型 

C1 自动吸料，吸一次无料时输出缺料报警。 SAL-700G / 800G系列 

C2 自动吸料后，按设定周期及次数进行喷洗 SAL-330 / 360系列 

C3 有马达自动逆转除尘功能 SAL-430 / 460系列 

C4 自动吸料，连续吸三次无料时才输出缺料报警 SAL-700G / 800G 

3. 在待机状态下时，七段显示器显示吸料时间。 
4. 动作流程: 



    

28(34) 
 

 



    

29(34) 
 

 



    

30(34) 
 

6.3.3 参数说明 

符号 运行状态 出厂值 调整范围 工作模式 

F2 运转几次需喷洗的次数 3次 1~10次 C2 

F3 运转几次需逆转清洗的次数 3次 1~10次 C3 

F4 电机逆转时间 10秒 5~30秒 C3 

F5 侦测警报时间 20秒 10~40秒 C1,C2,C3,C4 

F6 等待电机停止时间 30秒 30~99秒 C3 

F7 喷洗次数 2次 1~5次 C2 

F8 吸料等待时间 0 0~99次 C1,C2,C3,C4 

6.3.4 其它设定 

1. 未开机时的任何设定，若等待 5 秒不动作，自动回到关机状态，所设定的参
数自动储存。 

2. 开机后的任何设定，若等待 5 秒不动作，自动回到待机状态，所设定的参数
自动储存。 

3. 在一切动作结束后，且未侦测到有缺料讯号时，若把       键同时按 3秒以
上不放，此时电机会进入逆转喷洗动作，当放开      后电机停止，等待电机
停止时间倒数，倒数结束后，回到待机下侦测缺料信号。 

4. 短接片的功能：当短接后，可选择 C1、C3、C4工作模式，适合于 SAL-700G 
/ 800G / 430 / 460机型。当断开后，只可选择 C1、C2、C4工作模式，适合
于 SAL-700G / 800G / 330 / 360机型。 

 



    

31(34) 
 

7. 故障排除 

7.1 对 SAL-430/460 系列的故障排除方案 

故障 可能原因 解决方法 

缺料很长时间后电机不能工作 

电机故障或接触器故障 维修或更换 

微动开关接触不良 调整或更换 

信号线损坏 重新接信号换 

吸料时间到后，电机继续工作 
接触器故障 检修或是更换接触器 

线路板故障 更换 

多次吸料都不能吸满料斗， 

或是警报缺料 

原料耗尽 给储料桶加料 

风管漏气 锁紧或是更换风管 

过滤网被堵塞 清洗过滤网 

打开开关后机器无反应 变压器烧毁 更换 

熔断器在开机后即熔断 电路短路 检查电路 

警报显示电机过载 

过滤网堵塞 在清理过滤网后，按下过载继电器

上的复位键 

缺相 在接好电路后，按下过载继电器上

的复位键 

料在料管里的 

流动性不好 
补风量不足或太多 

调整欧化吸料盒补风口的位置 

避免料管的弯曲的角度偏小 

 



    

32(34) 
 

8. 维修与保养 
所有的维修工作都应当由专业人士进行以防机器损坏和人身伤害。 

8.1 过滤布袋 

对于 SAL-430/460 系列，有安装过滤布袋。它们需要定期进行清理或是在送料能
力减弱时进行清洗。先松开风机与控制箱连接的 4P重载接头，然后松开料斗盖的
弹簧扣，取下料斗盖，拿出过滤布袋，除掉所有附着在滤网上的灰尘和杂物以使经

过布袋的气流平稳，从而使机器的吸料能力提高。需要注意的是在取下风机前请务

必先松开 4P重载接头，清洗完成后安装风机时不要让手置于料斗盖之下，避免被
料斗盖夹伤。 

 
图 8-1：过滤布袋 



    

33(34) 
 

8.2 风机 

1) 请定期由里向外清理风机。如果风机上积累了太多的杂物，将会影响风机
的功能。如温度升高，风量减小并产生大量的噪音，机器震动等都有可能

导致机械故障。 
2) 检查风机的运行情况。如果风机不能启动或是产生很大的噪音，请维修或
是更换风机。 

3) 轴承，密封圈和消音器是易损件，使用一段时间后，应当更换。风扇，防
护罩，金属滤网如果需要也是要更换的。 

注意: 检查电线时，请先断开电源。 

8.3 储料桶清理 

1) 打开弹簧扣，掀起斗盖。 
2) 用高压空气将残留在料斗内的原料吹走。 
3) 盖上料斗盖，扣上弹簧扣。 

注意：在清洗前请确认已经将主电源关闭。 

8.4 产品主要部件使用寿命 
部件名称 使用寿命 

电机 五年以上 

交流接触器 十万次以上 

 



    

34(34) 
 

8.5 维修保养记录表 

8.5.1 机器资料 
机器型号              序号             生产日期 

   电压       Ф        V  频率              总功率               kW 

8.5.2 安装检查 

检查送料管是否正确连接 
检查送料管是否连接紧 
检查安装板是否固定好 

电气安装 

电压       V       Hz 
熔断器熔断电流  1 相        A  3相         A 

 检查电源相序 

8.5.3 日检 

检查主电源开关 
检查过滤网 
检查电机运行状况 

8.5.4 周检 

检查是否有任何的电线损坏 
检查电气元件是否有松动现象 
检查进料管法兰螺丝是否有松动 

8.5.5 月检 

    检查料斗盖锁夹是否有松动 
检查逆止阀是否存在变形 
检查微动开关或光电感应器的功能 


